
Θεωρία + Εργαστήριο Εφορμοσμένη Οικολογία Ιούνιος 2016

AM Θεωρία Εργ Βαθμός Διαδικασία βαθμολογίας
458 4 7 5 Aπόδοση στη Θεωρία - Θ (70%)
747 3 8 0<Θ<100, Θ
856 3 8 Βαθμός θεωρίας =Int[Θ/10+0.5]
858 3 9 Π.χ. Θ=74.52 => Βαθμός = 7
948 6 9 7
1018 4 7 5 Aπόδοση στo Εργαστήριο - Ε (30%)
1052 5 8 6 0<Ε<100, Ε
1061 4 7 5 Βαθμός εργαστηρίου =Int[Ε/10+0.5]
1113 7 8 7 Π.χ. Ε=55.72 => Βαθμός = 6
1096 6 7 6
1124 7 7 7 Σύνολο - T
1125 7 8 7 Τ = 0.7Θ + 0.3Ε
1150 5 6 5 Τελικός βαθμός  =Int[Τ/10+0.5]
1162 4 5 Π.χ. Θ=74.52 , Ε=55.72 => T=68.88
1167 4 6 Τελικός βαθμός = 7
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